МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



ПОПОВИЧ СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА

## Попович Светлана Александровна

Светлана Александровна родилась 22 июня 1957 года в селе Кутлубукаш Рыбно-Слободского района ТАССР в семье служащих.

В 1961 году родители Светланы Александровны переехали по комсомольской путевке на строительство Нижнекамска.

После окончания средней школы № 1 г. Нижнекамска в 1974 году Светлана Александровна поступила в Елабужский государственный педагогический институт на факультет иностранных языков по специальности английский и немецкий языки, который окончила в 1979 году.

В 1978 году вышла замуж за Попович Валерия Геннадьевича (16.10.1954 г.р.), родила двух детей: сына Алексея (1979 г.р.) и дочь Кристину (1986 г.р.)

В нашей школе Попович С.А. работала с 1979 года, сначала учителем, а в 1986 году была назначена организатором внеклассной и внешкольной работы. С 1993 года работала в должности заместителя директора по воспитательной работе.

Принимала активное участие в общественной жизни школы, поселка, района. Была секретарем учительской комсомольской организации, несколько лет возглавляла Совет общественности п. Красный Ключ, работала в районной территориальной избирательной комиссии, членом районной комиссии по делам несовершеннолетних.

Попович С.А. награждена: Почетной Грамотой Министерства образования РТ (1990 г.), нагрудным знаком Министерства Образования РФ «Отличник народного просвещения» (1995 г.) и нагрудным знаком РТ «За заслуги в образовании» (2007 г.). Является ветераном педагогического труда с 1996 года.

Вышла на заслуженный отдых в 2014 году.

Продолжает вести активную общественную работу, является членом президиума местной общественной организации «Ветераны системы образования НМР РТ».



В начале трудовой деятельности



1979 год. Первый год работы в школе. Попович С.А. со своим 6 «А» классом



1981 год. Попович С.А. с учащимися 7 класса



1993 год. На празднике «Последний звонок» выпускники с учителями. Слева-направо сидят: Хамидуллин Р.З., Осипова Л.П., Шачнева В.И., Панченко В.В., **Попович С.А.,** Конюхова Н.И., Краснов Л.М.



2000 год. Совещание при директоре. Слева-направо: Гумерова А.П., Фасхутдинов А.К., Арсланова Т.З., **Попович С.А.** 



25 мая 2000 год. Коллектив учителей.

Слева-направо: Конюхова Н.И., Хафизова Е.В., Зайцева Р.З., Ахмадеева Г.К., **Попович** С.А., Фасхутдинов А.К., Осипова Л.П., Шачнева В.И., Меньшикова Г.Н., Панченко В.В., Григорьева С.Р., Лапшова Е.А.



2001 год. Педагоги школы: **Попович С.А.** – зам. директора по ВР, Калугина В.В. – учитель немецкого языка, Конюхова Н.И. – учитель математики и информатики



2007 год. Попович С.А. с учащимися 11 «А» класса.



20011 год. Коллектив учителей. Слева направо сидят: Боголюбова А.К., Зайцева Р.З., Калимуллина Л.М., **Попович С.А.,** Фасхутдинова С.Р.-директор, Гумерова А.П., Галимова Г.Х. Стоят: Мещерякова Л.И., Григорьева С.Р., Сашинская В.П., Клюева С.Ф., Коргина И.С., Мухаметшина Р.М., Привалова Н.А., Пестрова З.В., Воронина Т.К., Хадиева Н.М., Шишкина А.А.



Ноябрь 2016 год. Педагоги-ветераны на празднике 100-летия школы. Слева-направо: Яшкова С.Н. – председатель Нижнекамской районной организации профсоюза работников образования, **Попович С.А.,** Гумерова А.П., Яруллина Г.А. – директор школы



5 октября 2022 год. Педагоги-ветераны в гостях у коллег на Дне Учителя. Слева-направо сидят: Мещерякова Л.И., **Попович С.А.**, Меньшикова Г.Н. Стоят: Галимова Г.Х., Хадиева Н.М., Смоленкова Н.И., Закиева Р.В., Григорьева С.Р.